

【正誤表】

1. 公告文に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
4 入札手続 (1) 入札執行日時	令和4年9月12日(月) 午後10時00分	令和4年9月12日(月) 午前10時00分

2. 入札説明書に誤記がありましたので、次のとおり訂正します。

正誤箇所	誤	正
6 入札の日時及び場所 (1) 日時	令和4年9月12日(月) 午後10時00分	令和4年9月12日(月) 午前10時00分